

潍坊市
交通医院
国家正规医保定点医院

湿疣疱疹

只需

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素,让肌体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障:经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

特色诊疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

未就业的毕业生有增无减

大部分人对服务类行业几乎“不感冒”

本报8月16日讯(记者 李涛)16日,记者从潍坊人力资源服务中心获悉,在2010年第二季度各类求职人员中,未就业的各类毕业生有增无减,绝对数量仍在增长,虽然服务行业用工量大,但大部分毕业生对这些岗位并不感兴趣。

二季度失业人员仍是求职主体,所占求职人员的比重达67.62%,其中新成长失业青年

占35.01%,多为各类应届毕业生,大中专毕业生。据介绍,各类应届毕业生,虽然就业人数相对稳定,但由于毕业生人数逐年增加,导致未能就业的毕业生绝对数量在增加。

潍坊人力资源服务中心工作人员告诉记者,在整个求职群体中还是以大中专毕业生为主,能占到80%的比例,这就促成了大中专毕业生占失业

人群比例相对较高;家庭方面的因素也是毕业生失业率高不可忽视的一方面,家长对子女期望值高,一些辛苦劳累的工作家长也不同意孩子去干,这就导致了子女失业等待的局面;现在教育体制不断改革,大学相继扩招,绝大部分子女都能接受高学历教育,80%左右的学生都能被大中专院校录取,毕业生的绝对数量相应增

加。另外一方面,毕业生个人要求太高,对工作工资待遇期望值过高,也是毕业生找工作难不可忽视的原因,该工作人员介绍说,“人力资源中心每周都举行三四次招聘会,一些服务类单位甚至参加三四次招聘会都招不满工作人员,关键是一些毕业生太挑剔,对这些服务类的工作几乎不感冒,总

是期望找到轻松、待遇又好的工作,如此下去,毕业生越积越多,累积叠加也就造成毕业生失业比例高了。”

用人单位工资福利待遇提不上去,增长速率达不到毕业生要求,造成部分大学生频频跳槽,处于失业找工作,再失业再找工作的循环过程中,这在一定程度上也抬升了毕业生失业率。



“爱情佳肴” 玉良缘”赢得不少人气,越来越多的家庭开始崇尚营养、健康的饮食习惯,比赛现场不少市民在观战中还顺便学会几道美味的家常菜。
本报记者 吴凡 周锦江 摄影报道

没拔网线,主板被烧坏 雷雨天电脑频频“触电”

本报8月16日讯(记者 张浩)前几日的雷雨天气给电脑维修市场带来了一股维修热。16日上午,记者采访中发现,这两天到维修店维修的电脑有一半是遭雷击坏掉的。

“打雷的时候在网上,突然一下子黑屏了,就再也打不开了。”家住奎文区的刘先生带着自己的电脑来到潍坊科技市场检查。像刘先生这样的情况这几天还真不少,在科技市场内一处维修点上,5个电脑维修人员正在抓紧修理着手里的电脑,旁边还站着几个排队的顾客。

“这些都是今天拿过来的,大部分是因为烧了主板。”一位维修人员指着旁边等待维修的电脑说道。记者数了一下,有12台之多,据他介

绍这里面有近一半的电脑是因为雷雨天时受到雷击坏的,来维修的电脑也以二手电脑居多。

“网线是有可能引雷的。”从事电脑维修有5年的高师傅说,现在大家都知道在雷雨天要把电视机的电源拔掉,但是很少人会注意要把电脑的网线和电源线拔掉,大部分人只是把电源关掉,以为这样就没事了,其实联接着的网线和电源线很有可能会“引雷入室”。采访中记者了解到,在避雷设施较弱的平房等地电脑遭雷击的概率更大。

高师傅建议电脑用户,在雷雨天的时候最好不用电脑,而且要把与电脑连接的网线和电源线全部拔掉,这样就能防止雷电对电脑的伤害。

八成“准妈妈”营养过剩

盲目进补可致胎儿畸形

本报8月16日讯(记者 马媛媛)16日,记者采访了解到,八成孕妇存在营养过剩的现象,孕妇服用营养品过量可能危及胎儿。医生认为,母婴所需的营养完全可以从食物中获取,盲目追求营养品没有必要。

妇幼保健医院产一科护士长魏红艳告诉记者,目前八成孕妇存在营养过剩的现象,盲目进补营养品是导致

这一现象的主要原因,而随之而来的就是超重婴儿的诞生。“孕妇来医院检查,我们都建议他们通过食补摄取营养,但真正能听医嘱的几乎没有”,魏护士长介绍说,如果同时服用多种保健品如复合维生素和多种维生素制剂,很容易导致营养过剩和维生素及微量元素超标摄入,这不仅不会促进胎儿生长反而会影响到胎儿发育甚至

有可能导致流产、早产、胎儿畸形等严重后果。

“除了那些厌食严重的孕妇,为了补充胎儿所必需的营养可以购买保健品,一般孕妇没有必要盲目进补营养”,妇幼保健医院一位医生介绍说,孕妇在平时饮食中多食用牛奶、蔬菜、水果等就能够保证胎儿发育期间所需的营养。

不少情侣牵手献血过七夕

本报8月16日讯(记者 马媛媛)有部分情侣在七夕节当天走上采血车牵手献血共渡节日。16日,记者在潍坊市各大采血点发现,牵手献血过七夕的情侣们不在少数。“参加无偿献血本

身就是为了奉献爱心,这样过节不仅有社会意义,而且让我们很难忘”,16日,在世泰泰华采血车上,段云告诉记者,他和男友李斌一起度过三个七夕节了,每年都是无一例外的送花。没想到今年男友提

议一起献血。“我们都是第一次献血,这样的经历很难忘。”

“刚刚就有四对情侣上车献血呢”,采血车的工作人员告诉记者,“校园情侣”成为七夕共同献血的主力。

商家用“情”打动消费者

本报8月16日讯(记者 马媛媛)16日,不少商家打出七夕节的促销标语,类似“点燃爱情之火”的打火机促销、“包含满意”的箱包促销受到不少情侣的追捧。情侣们认为,七夕送礼送的就是心意。

16日,潍坊街头到处都是七夕促销标

语,“庆七夕全场8折”“七夕到,全场7.7折起”,商家们都想趁七夕节促销产品吸引市民的眼球。记者采访发现,在促销产品热销的同时,一些虽然看起来不起眼,但广告标语吸引人的商品反而更受欢迎。记者在新华路一家店铺发现,“点燃

爱情之火”的打火机受到不少市民的抢购。

而在东风街一家箱包店内,“七夕节,包含满意”的广告语也吸引了不少市民驻足。情侣们认为,七夕节送礼送的就是心意,可能一句不经意的标语就能表达他们的心里话。

七夕传真